「角館の桜まつり2025」 ステージイベント出演者募集要項

【趣 旨】

みんなで一緒にステージイベントを盛り上げ、県内外から訪れる観光客を楽しませる場としてステージを活用した演舞の個人または団体等の一般出演者を募集します。

【出演日時】

令和7年4月 | 6日(水)・ | 8日(金)・2 | 日(月)~25日(金)・28日(月)

- ・30日(水)・5月1日(木)~5日(月・祝)
- ※上記期間のうち、いずれも | 〇時〇〇分~ | 6時〇〇分までの間で、 | 時間単位からの申込みとなります。(| 時間未満の場合も | 時間としてカウント)

【開催場所】

桜並木第2駐車場(お祭り広場)特設ステージ

【申込方法】

「ステージイベント出演申込書」をご記入のうえ、メールまたはFAXにてお申込みください。

オンライン(Google フォーム)からの申込みご希望の場合は、仙北市ホームページよりお手続きください。

【参加費用】

物品販売もおこなう場合 … Iステージあたり I, 〇〇〇円 物品販売なしでおこなう場合 … 無料

【申込締切日】

出演希望日時のⅠ週間前

【注意事項】

- ・公演で使用する機材はステージに設置されている YAMAHA STAGEPAS 400BT となります。マイク(2本、スタンドも2本有り)も使用可能ですが、それ以外に必要な機材等は全て出演者で用意してください。
- ・公演時の音響調整、司会進行等も出演者側での対応となります。
- ・動物、火気、水を撒く等観客の迷惑になりうると考えられる演舞については、 公演不可となります。
- ·公演に伴い発生した事故等については、出演者が自ら責任を負うものとし、主 催者は一切の責任を負いません。
- ·出演者決定の可否については、角館の観光行事実行委員会に一任するものとします。
- ·出演者の駐車場については、旧保健センターの駐車場をご利用ください。申込 後に駐車許可証と駐車場所案内の書面を代表者住所に送付いたします。

- ・希望日時が応募多数の場合は、市民団体が優先となりますことをご了承願いま す。
- ・出演ができなくなる場合は、すみやかに主催者へ連絡してください。また、主 催者の指示に従わない場合には出演を中止させることがあります。
- ·公演により発生したゴミは出演者により持ち帰り会場内の清掃に努めてください。
- ・参加費用が発生する出演者につきましては、駐車許可証等と合わせて納付書も同封しますので、納付書にて参加費用を収めてください。なお、納付対応可能な金融機関が限られておりますことを、予めご了承ください。
- ・参加費用が発生する出演者につきましては、悪天候や自己都合等いかなる理由 があっても参加費用の払い戻しがないことを、予めご了承ください。

【決定通知】

出演者の決定については、角館の観光行事実行委員会が公衆の面前での公演としてふさわしい内容であるか等、申し込み内容を厳正に審査したうえで決定するものとし、出演決定者については、事務局よりメールにてご連絡させていただきます。

【主催者】

角館の観光行事実行委員会(仙北市観光課)

【問合せ先】

角館の観光行事実行委員会(仙北市観光課)TEL 0187-43-3352